
ЗИМОВА НАУКОВА ШКОЛА 
«ЦИФРОВІ РІШЕННЯ В ЗАПОБІГАННІ КОРУПЦІЇ  

НА ПУБЛІЧНІЙ СЛУЖБІ»  

ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 
«ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ В УКРАЇНІ: ІСТОРИЧНИЙ 

ДОСВІД ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ»

Мета – формування й розвиток цифрових навичок у викладачів, аспірантів 
і студентів до виконання завдань у межах навчально-тренінгових 
програм, обміну досвідом та розширення співпраці з органами влади, 
бізнес-структурами у сфері запобігання корупції на  публічній  службі  
з урахуванням викликів сьогодення. 

Організатор:
Навчально-науковий інститут публічного управління та державної 
служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка,  
кафедра публічної політики. 

Співорганізатори:
Навчально-науковий інститут права Київського національного університету  
імені Тараса Шевченка, кафедра службового та медичного права; 

Навчально-науковий інститут  державного управління Національного технічного 
університету «Дніпровська політехніка», кафедра державного управління  
та місцевого самоврядування; 
Навчально-науковий інститут адміністрування, державного управління  
та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка», 
кафедра регіонального та місцевого розвитку і кафедра публічного врядування;
Навчально-науковий інститут публічної служби та управління Національного 
університету «Одеська політехніка», кафедра публічного управління  
та регіоналістики
Університет митної справи та фінансів, кафедра публічного управління  
та митного адміністрування. 

Місце проведення: 
Київ, вул. Академіка Ромоданова, 12/2, конференц-зала 218. 
Час проведення – за розкладом, початок об 11:00.
Формат проведення – онлайн. Посилання в Zoom після реєстрації.
Робочі мови: українська, англійська.
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18 ЛЮТОГО 
Всеукраїнська науково-практична конференція

«Публічне управління в Україні: історичний досвід
та перспективи розвитку»

Конференція проводиться для обговорення і напрацювання рекомендацій 
з подальшого вдосконалення управлінських інструментів і процедур сучасного 
державотворення в Україні. На часі формування нової моделі публічного 
управління, вільної від корупції і бюрократії, спрямованої на захист інтересів 
громадян, задоволення їх потреб. Вирішення цього складного завдання 
потребує обґрунтування нових концептуальних підходів до публічного 
управління, виявлення тенденцій розвитку цифрової трансформації 
українського суспільства.  Стрімкий розвиток сучасних технологій суттєво 
змінив підходи до співпрації громадян і держави. Цифрові процеси стають 
невід’ємною частиною економічного, соціального та політичного розвитку. 
Конференція дає можливість апробувати результати своїх досліджень 
бакалаврам, магістрам, аспірантам, які вивчають публічне (державне) 
управління, історію, правознавство, політичні науки тощо, обмінятися думками 
з провідними фахівцями у сфері публічного управління. 

Метою проведення конференції є виявлення проблем сучасного публічного 
управління та обґрунтування перспектив його подальшого розвитку. 

У рамках конференції відбудуться такі тематичні заходи:
1. Пленарне засідання «Сучасні проблеми та перспективи 

українського державотворення».
2. Панельна дискусія «Перспективи реалізації публічного управління 

в умовах комплексного відновлення та розвитку регіонів  
і територіальних громад».

3. Панельна дискусія «Цифровізація у сфері надання публічних 
послуг: світовий досвід та український прорив».

4. Панельна дискусія «Цифрова трансформація системи публічного 
управління: інструменти, механізми та соціальний вплив».

19 ЛЮТОГО 
Панельна секція 1. «Розбудова доброчесної публічної служби: 

стандарти та інструменти». 
20 ЛЮТОГО 

Панельна секція 2. «Правові засади впровадження цифрових 
рішень для запобігання та протидії корупції на публічній службі».  

21 ЛЮТОГО 
Панельна секція 3. «Залучення громадськості до прийняття 

цифрових рішень в організації антикорупційної роботи».

Модератори заходів – провідні вчені та досвідчені тренери Київського 
національного університету імені Тараса Шевченка, представники державних 
установ, громадських організацій, закладів вищої освіти України – партнери 
Університету.

До участі в конференції та Зимовій науковій школі запрошуються 
вчені, представники органів державної влади та органів місцевого  
самоврядування, представники міжнародних організацій, а також докторанти, 
аспіранти, здобувачі вищої освіти й інші зацікавлені особи та інституції. 
Формат проведення – онлайн.



Важливі дати:
Реєстрація – до 16  лютого 2025 року за ПОСИЛАННЯМ: https://forms.

gle/Pces1RBikD1SN4ZB8 

Відкриття  Зимової наукової школи – 18 лютого 2025 року, 11.00. 

Можливість підключення буде надана після реєстрації. 

Подання тез – до 25 лютого 2025 року.

За результатами участі у Зимовій науковій школі та  наявності тез  
у Збірнику  будуть видані електронні сертифікати – (1 кредит, або 30 год 
ЄКТС). Участь у Зимовій науковій школі безкоштовна.  

У рамках  Зимової наукової школи відбудуться навчальні тренінги, 
тематичні дискусії,  тематичні зустрічі та обмін досвідом. Інформаційний 
лист за ПОСИЛАННЯМ: https://ipacs.knu.ua/ 

Збірник тез буде опубліковано на сайті Навчально-наукового інституту 
публічного управління та державної служби https://ipacs.knu.ua/?lang=ukr
&tip=dop&tipn=Page&page=273 

Публікація тез учасників безкоштовна.
Обов’язково перевірити повідомлення від організаційного комітету 

на електронну адресу про отримання електронних матеріалів. У разі 
відсутності підтвердження просимо надіслати матеріали повторно 
впродовж тижня з моменту першого надсилання (не раніше, ніж через 
два дні).

За додатковою інформацією просимо звертатись до:
Лілії Гонюкової, e-mail: liliia.honiukova@knu.ua, телефон: 

+380509311729
Наталії Ларіної, e-mail: natali.larina@ukr.net, телефон: +380972590225
Ольги Мартинової, e-mail: konf_ipacs@ukr.net, телефон: 

+380506168559

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ
Матеріали подаються у вигляді тез без додатків (до 4-х сторінок), 

набраних у текстовому редакторі MS Word, шрифт – Times New Roman, 
кегель – 14, міжрядковий інтервал – 1,5; поля – 20 мм, абзацний відступ 
1,25 см.

Структура тез:
• індекс УДК;
• ім’я та прізвище автора, посада, місце роботи (українською  

та англійською мовами);
• ORCID ID автора (за наявності);
(для здобувачів) ім’я, прізвище, науковий ступінь, вчене звання, посада, 

місце роботи наукового керівника (українською мовою);
• назва тез великими літерами посередині (українською та англійською 

мовами);
• для тез українською мовою подається резюме англійською (обсягом 

100 слів), Keywords: 3-5;
• для тез англійською мовою подається резюме українською (обсягом 

100 слів), ключові слова: 3-5;
• основний текст;



• список використаних джерел, оформлений згідно з вимогами ДСТУ 
8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. 
Загальні вимоги».

Надіслані тези пройдуть рецензування. Звертаємо увагу авторів 
на дотримання принципів академічної доброчесності. 

Оргкомітет із підготовки конференції залишає за собою право 
відхилити тези виступів, що не відповідають тематиці конференції 
чи вимогам щодо оформлення.

Зразок оформлення тез
УДК 001.89

Володимир Остапенко, 
аспірант кафедри публічної політики Навчально-наукового інституту 
публічного управління та державної служби Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка
Volodymyr Ostapenko, 
postgraduate student of the Department of Public Policy of the Educational 
and Scientific, Institute of Public Administration and Civil Service of the Taras 
Shevchenko National University of Kyiv
https://orcid.org/0000-0003-2651-1375

Науковий керівник: Микола Федорчук, д.держ.упр., професор, 
професор кафедри публічної політики Навчально-наукового інституту 
публічного управління та державної служби Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка

ПЕРСПЕКТИВИ ПУБЛІЧНОГО ВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ

PROSPECTS OF PUBLIC ADMINISTRATION IN UKRAINE

Текст резюме англійською мовою (обсягом 100 слів).

Keywords: 3-5 слів.

Основний текст.

Посилання в тексті [1, c. 32].

Список використаних джерел

1. Глобалізаційні виклики: урядування майбутнього: монографія / 
авт. кол. Л. Г. Комаха, І. В. Алєксєєнко, В. А. Гошовська та ін.; за заг. ред. 
Л. Г. Комахи, І. В. Алєксєєнко. К. : ВПЦ «Київ. ун-т», 2022. 976 с.


